



ТЕПЛО СЕРДЕЦ ДЛЯ МИЛЫХ МАМ!

В нашем детском саду педагогами проводится огромная работа по формированию в сердцах, в детском

детских сознании почитания, уважения и любви не только к своей собственной маме, но и к Матери вообще, как общечеловеческой ценности, близкой и дорогой всем народам Земли.



23 ноября 2018 года в детском саду прошел праздник, посвященный Дню матери, который мы посвятили самым добрым, самым чутким, самым нежным, заботливым, и, конечно же, самым красивым, нашим мамам. Праздник собрал ребятшек и родителей детского сада в празднично украшенном зале.

В этот день малыши подготовили для своих мам подарки, сделанные своими руками. Вместе с мамами ребята исполняли весёлые песни и танцы, играли на музыкальных инструментах. До слез растрогали мамочек, теплые, душевные слова поздравлений, прозвучавшие в стихах и песнях в исполнении детей



младшего и старшего дошкольного возраста, так как каждый ребенок выражал в своем поздравлении всю свою любовь к своей маме.

Было очень приятно видеть добрые и нежные улыбки мамочек, счастливые глаза их детей! А самое главное – это радость от участия, общения в совместной деятельности.



Читайте в номере:

Участие в конкурсах

Конкурс костюмов из бросового материала «ХЛАМ ШОУ»
стр.2

Участие в конкурсах

Мой проект - моему городу!
«Юные затейники»
стр. 3

Из жизни группы «Разноцветная неделя» в группе ЗВЕЗДОЧКИ!

стр. 4

Страничка музыкального руководителя

Мы любим танцевать
стр. 5

Проектная деятельность

Проект «Моя любимая книга»
стр. 6

Воспитанники детского сада приняли участие в семейном конкурсе костюмов из бросового материала «ХЛАМ ШОУ»

17 ноября 2018 года в ДК "Елизаветинский" прошёл районный семейный конкурс "ХЛАМ ШОУ" при поддержке:

- Отдела культуры и молодежной политики Администрации Чкаловского района города Екатеринбурга,
- МБУК ЦК "Экран",
- Детского Центра Красоты и Светского Воспитания "Имидж"

Воспитанники группы №1 под руководством воспитателя Залазнюк Светланы Ивановны представили свои



костюмы из бросового материала: Зольникова Мария - "Платье 21 века", Гарамян Арам костюм "Космонавта", Логиновы Варвара и Матвей

представили свои осенние "Дождевики".

Воспитанники группы №2 под руководством воспитателя Руденок Виктории Викторовны -



Мазаев Роман, стихотворение Н.Носова "Про растеряйку", а Хидирова Юлия представила замечательный костюм "Конфетка".

По результатам конкурса воспитанники нашего детского сада стали Победителями - **Лауреатами II степени** в номинации "Эко-театр". В номинации «Художественное слово» **Диплом III степени.**

Благодарим за великолепные



костюмы, старание и Победу!

Автор:
воспитатель С. И. Залазнюк

Мой проект - моему городу!

31.10.2018 г. в УрГПУ на биолого-географическом факультете состоялась процедура награждения победителей и призеров городского конкурса гражданских инициатив "Мой проект -



моему городу".

Победителями - **1 место в номинации "Экология и семья"** за проект "Мы друзья природы" как условие формирования экологической



культуры у детей младшего дошкольного возраста в работе с семьей, стали



наши воспитанники старшей группы "Чудо остров" их родители, и педагог

Залазнюк Светлана Ивановна.

"Юные затейники"

Поздравляем творческий коллектив воспитанников подготовительных групп № 5, 8 и 9, музыкального руководителя Васильеву Веру Алексеевну, занявших **II место** в



районном этапе городского конкурса игровых коллективов для



дошкольников "Юные затейники", фестиваля детского и юношеского творчества "Город друзей".

Автор:
воспитатель С. И. Залазнюк

«Разноцветная неделя» в группе ЗВЕЗДОЧКИ!

Главным признаком предмета для ребёнка – дошкольника является цвет. Цвет воздействует на эмоциональную



сферу ребёнка, участвует в процессе художественной деятельности, формирует художественный вкус. Знакомство с цветом помогает ему полнее и тоньше воспринимать предметы и явления окружающего мира, развивает наблюдение, мышление, обогащает речь.

В связи с этим чувство красоты цвета и вообще вкус к цвету можно и необходимо воспитывать.

На основании вышеизложенных



слов, появилась идея воплотить в жизнь краткосрочный проект «Разноцветная неделя».

Каждый день недели соответствует определённому цвету. Для поднятия эмоционального настроения дети одевались в цвет дня, а группу детского сада украшали соответствующего цвета шарами. Деятельность детей в группе также подчинена определённому цвету. Понедельник — красный цвет. Вторник – желтый цвет. Среда – зеленый цвет.



Четверг – синий цвет. Пятница – разноцветный день.

В процессе разнообразных дидактических игр дети учились выделять цвет предметов и группировать их по сходству в цвете.



Также проект дал большой толчок для развития детского творчества и воображения, повысился уровень связной речи. Возросла детская симпатия, сплотился коллектив группы.

Автор:
воспитатель Т. В. Березина

Мы любим танцевать

Музыка и движение дают возможность ребёнку познать мир, развивать у него не только художественный вкус и творческое



воображение, но и любовь к жизни, человеку, природе, формировать внутренний духовный мир.

Но существует ряд проблем в формировании музыкально-двигательного творчества детей в



танце. Это недостаточный диапазон музыкально - ритмических и танцевальных движений предлагаемых программой.



систематичности, включающей специальные занятия, объединяющие детей. Причина тому, это кратковременность периодов обучения, которая не позволяет запомнить движения.

Моя задача, как музыкального руководителя, заложить базу музыкально-ритмических и танцевальных умений и навыков для дальнейшей самостоятельной деятельности детей, развить двигательные качества и умения, помочь натренировать психические процессы, развить нравственно-коммуникативные качества личности.

Поэтому мной ведется работа по реализации педагогического проекта «Социальное партнерство детского образовательного учреждения как условие музыкально-творческого развития дошкольников». Работа по проекту дает возможность развивать творческие способности ребенка в танце, развивать его потенциал, уверенность в себе.

Приобретаются такие качества, как выдержка, внимательность, умение владеть своим телом, детям дается возможность почувствовать радость от движения под музыку, умение понимать других детей при помощи мимики и жестов.

Автор:
Музыкальный руководитель В. А.
Васильева

Проект «Моя любимая книга» в группе «Золотая рыбка»

Одним из современных инновационных методов обучения является проектная деятельность – технология, которая учит детей выражать в творчестве свою индивидуальность, дает возможность заинтересовать детей, сделать процесс обучения личностно значимым.

В нашей группе прошел проект «Моя



любимая книга». Реализация этого проекта позволила максимально обогатить знания и представления о книге, ее значимость, развить связную речь, творческие способности детей. Очень важно показать, что книга – верный друг.

Вместе с родителями была организована выставка где, были представлены книги наших малышей, и целый месяц она пополнялась новыми экземплярами. Малыши так трепетно к ним относились, что вечером книги покидали свое место на выставке, чтобы еще раз родители им прочитали на ночь любимую сказку или рассказ.

Также прошла интересная беседа – игра «Книжка заболела». Ребята узнали, как можно вылечить книгу.

Сделали закладки для



Здесь была применена игровая ситуация – зайчику Тошке нужно помочь разыскать любимую сказку в книге. Ребятам очень активно принялись помогать зайчику – изготавливать закладку. Ребята проявили творчество, каждая работа получилось неповторимой. Играли в дидактические игры: «Угадай по картинкам стихотворение», «Отгадай загадку», «В гостях у сказки».



Проект «Моя любимая книга» был интересным и творческим.

Автор:
воспитатель Е. В. Задорина

Главный редактор Е. В. Чудова
Верстка С. И. Залазнюк
Печать Г. Н. Юдинцева
Адрес редакции: г. Екатеринбург, ул. Чайковского 86а
Телефон: +7 (343) 210-50-85
E-mail: 49796@mail.ru, сайт <https://497.tvoyasadik.ru>